



Укрепление иены вызывает беспокойство

Сильный рост иены, который наблюдается в последнее время, вызывает все большую тревогу у министра финансов Японии Таро Асо.

Спрос на иену еще больше увеличился после того, как в среду председатель ФРС Джанет Йеллен заявила о том, что, скорее всего, следующее повышение процентных ставок будут перенесено, а подъем американской экономики в 1-м квартале может замедлиться по сравнению с темпами роста за аналогичный период 2015 года.

Падение на фондовых рынках, которое продолжается в связи с низкими ценами на нефть и кризисом в банковском секторе, также приводит к спросу на активы-убежища, к которым можно отнести и золото.

Сегодня министр финансов Японии дал понять инвесторам, что быстрый рост японской иены может привести к вмешательству со стороны регулятора и в случае необходимости банк примет все нужные меры, чтобы ограничить повышение курса национальной валюты. Асо также отметил, что в последнее время наблюдаются довольно резкие колебания валютного курса, что расходится с финансовой политикой Центрального банка Японии.

Ведущие экономические агентства уже сделали свои прогнозы. Если курс USD/JPY продолжит оставаться ниже уровня в 115 иен, то, скорее всего, на ближайшем заседании, которое состоится 15 марта, Банк Японии пойдет на новые меры смягчения денежно-кредитной политики. Однако интервенций можно ожидать лишь после того, как пара опустится ниже уровня в 105 иен.

Австралийский доллар нашел в себе силы и восстановился со вчерашних минимумов после подбадривающей речи управляющего Центральным банком Австралии Гленна Стивенсона. В ходе своего выступления Стивенс дал позитивную оценку экономике и отметил, что ситуация на рынке труда является благоприятной, несмотря на опасения в отношении точности данных. Он также подчеркнул, что в случае необходимости РБА может пойти на понижение процентной ставки, однако в настоящее время такой вариант действий не рассматривается.

Сегодня необходимо обратить внимание на данные по росту экономики



еврозоны за 4-й квартал 2015 года. Скорее всего, темпы сохранятся. Экономисты ожидают, что ВВП региона вырос на 0,3% после увеличения на те же 0,3% в 3-м квартале.

Уже во второй половине дня будут опубликованы данные по экономике США. Ожидается, что объем розничной торговли в январе расширился на 0,1% после снижения на 0,1% в декабре 2015 года. Хорошую поддержку доллару США могут оказать данные по индексу настроений потребителей от Мичиганского университета, который может вырасти до 92,6 пункта.

Что касается технической картины пары EUR/USD, то «бычья» цель в районе 1.1380 вчера все же была отработана, и, вероятнее всего, сегодня произойдут заметное снижение и коррекция в район сильной поддержки 1.1280 с вероятным спуском к 1.1225 уже в начале следующей недели.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)